



**REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAGODNJAK
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-01/20-01/12
URBROJ: 2100/09-20-01/01
Jagodnjak, 17.12.2020.

**Z A P I S N I K
sa 24. sjednice Općinskog vijeća Općine Jagodnjak**

Sjednica Vijeća održana dana 17.12.2020. godine u vijećnici Općine Jagodnjak s početkom u 19,01 sati.

Prisutni vijećnici: Milenko Tovjanin, Dragan Vujaklija, Branko Mihajlović, Johan Urtajl, Jela Senić, Branka Tatarin, Biljana Radanović, Danijel Perković, Mladen Samardžija, Anđelko Balaban, Damir Đukić
Ostali prisutni: Stevo Mlinarević, načelnik, Jovan Nedić, pročelnik JUO, Dalibor Tatarin, predsjednik VSNM Općine Jagodnjak
Predsjedavajući: Milenko Tovjanin, predsjednik vijeća.
Zapisničar: Jovan Nedić

Sjednicu otvara predsjedavajući, utvrđuje da sjednici prisustvuju 10 članova Vijeća te da se mogu donositi pravovaljane odluke.

Poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe na Zapisnik sa 23. sjednice.

Primjedbi nema te daje zapisnik na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 10 vijećnika te da jednoglasno donesena slijedeća

**O d l u k a
o usvajanju Zapisnika sa 23. sjednice vijeća**

Usvaja se Zapisnik sa 23. sjednice općinskog vijeća Općine Jagodnjak od 23.11.2020. godine, KLASA: 021-01/20-01/10, URBROJ: 2100/09-20-01/01.

Predsjedavajući predlaže slijedeći

D n e v n i r e d:

1. Proračun za 2021.godinu
2. Izmjene i dopune proračuna za 2020.
3. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019.
4. Razno

Poziva prisutne da iznesu svoje primjedbe i eventualne izmjene i dopune predloženog dnevnog reda.

Primjedbi i dopuna nema te se predsjedavajući prijedlog dnevnog reda upućuje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 10 vijećnika i da je dnevni red prihvaćen jednoglasno.

Ad 1. – Proračun za 2021. godinu

Prijedlog Proračuna Općine Jagodnjak za 2021. godinu s projekcijom za 2022. i 2023. godinu i usporedbom za 2019. i 2020. godinu, iznosi načelnik.

Navodi da se po navedenom prijedlogu Proračuna predlažu sveukupno prihodi i primici u iznosu od 22.536.551,00 kuna te ukupno rashodi i izdaci u iznosu od 22.536.551,00 kuna.

Obrazlaže prihode Proračuna, iznosi podatke o prihodima od poreza, pomoćima od inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna, prihode od imovine, prihode od administrativnih pristojbi po posebnim propisima, prihode od prodaje neproizvedene i dugotrajne neproizvedene imovine, primitke od zaduživanja.

Dalje obrazlaže rashode Proračuna, rashode za zaposlene, materijalne rashode, financijske rashode, naknade građanima i kućanstvima, ostale rashode, rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine te izdatke za otplatu glavnice primljenih zajmova. Posebno se osvrće na rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, gdje spadaju poslovni objekti, ceste i slični građevinski objekti, to znači projekti koji se namjeravaju realizirati u 2021. godini. Navodi projekte: Video nadzor, Sanacija lenija, otnesnica, mostova i ostalih nerazvrstanih cesta, Izgradnja sportskih terena Jagodnjak, Rekonstrukciju ulica u naseljima, Informativni info kiosk u Bolmanu, Rekonstrukcija nerazvrstane ceste Majške Međe – Bolman, Izgradnju vodovoda Bolman, Novi Bolman, Majške Međe, Izgradnju niskonaponske mreže Bolman, Popravak nogostupa u naseljima Općine, Sanacija i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada „Jagodnjak 1“, Projekt mrtvačnice u Majškim Međama, Tematskog parka Bolmanske bitke, Postavljanje semafora u naseljima, Rekonstrukciju zgrade Općine, Izgradnja staze Bolmansko jezero, Spomen soba Bolmanske bitke, te na kraju projekt rekonstrukcije ulice V. Gaćeše u Jagodnjaku.

Napominje da je bilo problema pri sastavljanju nacrtu Proračuna i proračunskih akata zbog epidemija te je dio zaposlenih bio u samoizolaciji, dio je i bolestan. Dalje navodi o tome da se mijenja financijsko izravnavanje te se izračun vrši na drugi način, što bi moglo utjecati na smanjenje prihoda. Sredstava financijskog izravnavanja koje smo prillili, usmjerena su na projekte i poboljšanje komunalne infrastrukture, gdje posebno navodi ulicu Vijenac Nikole Tesle i ulicu Obrada Ribića. Navodi dalje o projektima koji su rađeni u toku 2020. godinu.

Za Proračun smatra da je realan, sada se radi projektna dokumentacija za Sportski centar u Jagodnjaku, jer sada treba građevinska dozvola. Dalje govori o projektu kulin inkubatora koji bi s počeo raditi u 2021. godini. I za taj projekt je mijenjana dokumentacija. Za sudjelovanje na natječajima trebaju kvalitetni projekti, koji se i rade i nastoji se da budu što bolji.

Predsjedavajući otvara raspravu o Prijedlogu Proračuna za 2021. godinu

Vijećnik Anđelko Balaban se zanima da li je u Proračunu predviđeno i financiranje dokumentacije za projekt Rekonstrukcija zgrade općine, pošto vidi da je predviđena izgradnja.

Načelnik odgovara da upravo sutra ide u Županiju na potpis ugovora za sufinanciranje izrade ovog projekta koji se vodi pod nazivom Rekonstrukcija javne građevine radi prilagodbe prostora za vrtić i knjižnicu te osiguranje pristupačnosti osoba s invaliditetom i smanjenom pokretljivosti.

Načelnik i vijećnik Anđelko Balaban raspravljaju o ovom projektu.

Vijećnik Anđelko Balaban postavlja pitanje da li je predviđena sadnja hortikulture u naseljima.

Načelnik odgovara da će se isto obaviti preko komunalnih poslova, kao što je ove godine obavljano u Majškim Međama i dijelom u Bolmanu.

Vijećnik Anđelko Balaban navodi da ne vidi prijedlog izgradnje ceste Jagodnjak – Beli Manastir te navodi primjere izgradnje takvih cesta u Baranji.

Načelnik navodi da će se o istom razmišljati nakon završavanja postojećih projekata ali da će se isto raditi dio po dio.

Dalje načelnik navodi o prethodnom financiranju projekata, što predstavlja problem za likvidnost te stvara dodatne troškove. Navodi dalje o stanju pojedinih projekata i učešću Općine u navedenim projektima, posebno projektu rekonstrukcija ulice Vijenac Nikole Tesle u Jagodnjaku. Sredstava će se dalje ulagati u projekte u kojima bi se netko mogao zaposliti, makar na neko vrijeme, kao što je projekt „Zajedno u zajednici“ te je napravljena dokumentacija za projekt „Zaželi 2“.

Smatra da je prijedlog Proračuna solidan.

Na postojeći prijedlog Proračuna predlaže da se doda projekt izvođenja radova u ulici Vasilja Gaćeše. Ulica je oštećena izgradnjom građevina za koridor, ali Osijek – Koteks i Hrvatske autoceste ne pristaju na to da u cijelosti sufinanciraju rekonstrukciju ove ulice, tako da bi učešće Općine iznosilo približno 200.000,00 kuna. Navodi dalje na koji način bi se izvršio popravak ceste. Pokušat će se ovaj iznos nominirati na neki od natječaja. Smatra da je bolje prihvatiti sufinanciranje od navedenih nego sudskim putem tražiti odštetu.

Vijećnik Johan Urtajl podržava navedeni prijedlog Proračuna kao i da se uklone greške iz Proračuna.

Predsjedavajući zatvara raspravu i Prijedlog Proračuna za 2021. godinu – Odluke o donošenju Proračuna Općine Jagodnjak za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu sa izvješćima za 2019. i 2020. godinu sa priložima koje čine Proračun za 2021. godinu, upućuje na glasanje. Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 11 vijećnika te da je jednoglasno donesena

O D L U K A

o donošenju Proračuna Općine Jagodnjak za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu sa izvješćima za 2019. i 2020. godinu

KLASA: 021-05/20-01/35, URBROJ: 2100/09-20-01/01

Odluka i prilozi su sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 2. – Izmjene i dopune Proračuna za 2020. godinu

Prijedlog za Izmjene i dopune broj 2 Proračuna za 2020. godinu iznosi načelnik.

Razlozi i visina smanjenja odnosno povećanja prihoda i rashoda navedeni su pismeno u prijedlogu za donošenje 2. izmjene i dopuna Proračuna Općine Jagodnjak za 2020. godinu, Klasa: 022-05/20-01/97, Urbroj: 2100/09-20-01/01 od 14.12.2020. godine. Obrazlaže navedeni dokument i navode o povećanju odnosno smanjenju prihoda i rashoda u odnosu na planirane Proračunom za 2020. i Izmjenama i dopunama broj 1. Proračuna.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Vijećnik Anđelko Balaban osvrće se na povećanje izdataka za sanitarne i veterinarske usluge.

Obrazloženje daje načelnik i navodi da je u toku ove godine bilo dodatnog tretiranja komaraca kao i naknade štete nastale ugrizom pasa lotalica, gdje je sklopljena nagodba da ne bi bilo sudskih sporova kao i za zbrinjavanje pasa lotalica.

Vijećnik Anđelko Balaban osvrće se na povećanje naknade za sport s obzirom na trenutnu situaciju uzrokovanu koronom.

Načelnik navodi da je na području Općine osnovan Strljački klub u Bolmanu, koji nije imao potrebnu opremu, gdje je uključeno 40-tak djece u nekoliko kategorija, gdje se mogu slijedeće godine natjecati u prvoj ligi, a kao pojedinci su prvaci države. Sredstava su bila potrebna za nabavku opreme za natjecanje, što je glavni razlog povećanja. Nogometni klubovi su sredstava koja nisu utrošila za takmičenje, sredstva uložila u poboljšanje zgrada i spremišta, posebno u izolaciju zgrada.

Prisutni raspravljaju dalje o izmjenama i dopuna Proračuna.

Predsjedavajući zatvara raspravu i Prijedlog Izmjena i dopuna broj 2 Proračuna Općine Jagodnjak za 2020. godinu upućuje na glasanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 11 vijećnika te da je jednoglasno donesena

O D L U K A

o donošenju Izmjena i dopuna broj 2 Proračuna Općine Jagodnjak za 2020. godinu

KLASA: 021-05/20-01/36, URBROJ: 2100/09-20-01/01

Odluka i prilozi su sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 3. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu

Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Jagodnjak za 2019. godinu, podneseno od strane načelnika 17.12.2020. godine, KLASA: 022-05/20-01/98, URBROJ: 2100/09-20-01/01 iznosi Jovan Nedić.

Navodi da je ovo Izvješće trebalo biti skupa s Izvještajem o izvršavanju Proračuna za 2019. godinu, ali isto greškom nije podneseno.

Predsjedavajući otvara raspravu.

Kako se prisutni ne javljaju za raspravu, predsjedavajući zatvara raspravu i Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture u Općini Jagodnjak za 2019. godinu daje na usvajanje.

Utvrđuje da je prilikom glasanja prisutno 11 vijećnika te da je jednoglasno donesena

O D L U K A
o prihvatanju Izvješća o izvršenju
Programa građenja komunalne infrastrukture u
Općini Jagodnjak za 2019. godinu
KLASA: 021-05/20-01/37 URBROJ: 2100/09-20-01/01
Odluka je sastavni dio ovog Zapisnika

Ad 4. – Razno

Vijećnik Anđelko Balaban predlaže da se donese odluka o pomoći svim poduzetnicima koji su pogođeni mjerama donesenim zbog krize, prvenstveno onima kojima je zabranjen rad, imaju drastičan pad prihoda i kojima je ugrožena egzistencija, da se vidi na koji način Općina može pomoći, predlaže da se ugostiteljstvu ukine porez na potrošnju, da se razmisli o pomoći oslobođenjem od plaćanja komunalne naknade i slično.

Prisutni raspravljaju o navedenom.

Načelnik se slaže sa prijedlogom da se pomogne ugroženim o čemu će se napraviti prijedlog na koji način.

Vijećnik Damir Đukić upozorava da u sektoru mljekarstva, koji je nekad bio značajna djelatnost na području Općine, došlo do značajnog smanjenja, o čemu se nije nikad raspravljalo, znači da se ne pomogne samo ugostiteljima već i OPG-ima. U sektoru mljekarstva od 2008. se dobiva za litru mlijeka niže od proizvodne cijene.

Predsjedavajući utvrđuje da je sjednica završena.

Završeno u 20,15 sati.

Zapisničar:

Jovan Nedić

Predsjednik:

Milenko Tovjanin